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Obecní úřad
Informace z 20. zasedání  

zastupitelstva obce Radvanice

Ve čtvrtek 20.06. se uskutečni-
lo poslední předprázdninové za-
sedání zastupitelstva, kde byly 
schváleny tyto body: 

•	 účetní závěrka obce Radva-
nice za rok 2023. Schválením 
účetní závěrky se rozumí 
také schválení výsledků hos-
podaření účetní jednotky,

•	 závěrečný účet obce Radva-
nice za rok 2023. Zastupitel-
stvo rovněž vyjadřuje sou-
hlas s hospodařením obce 
Radvanice, 

•	 uzavření smlouvy o dílo 
s vítězem veřejné zakáz-
ky na akci „Oprava střešní-
ho pláště objektu penzionu 
č.p. 170 v Radvanicích“, fir-
mou Lerson CZ s.r.o., Praha 
4. Celková cena za provedení 
díla je 1.794.288 Kč bez DPH. 

Zastupitelstvo obce vzalo na vě-
domí závěrečný účet Svazku obcí 
Jestřebí hory včetně zprávy o vý-
sledku přezkoumání hospodaře-
ní za rok 2023 a vyjádřilo souhlas 
s celoročním hospodařením. 

V bodě různé bylo projednáno 
a schváleno: 

•	 podání žádosti o příspěvek 
na vytvoření pracovní příle-

žitosti k umístění uchazečů 
o zaměstnání a podpis do-
hody o vytvoření pracovních 
příležitostí v rámci SÚPM, 
uzavřenou s Úřadem práce 
ČR,

•	 poskytnutí daru z rozpočtu 
obce Radvanice pro FK Baník 
Radvanice v Č., z.s. ve výši 
5.000 Kč jako finanční pod-
poru na akci „Fotbalový tur-
naj mladší přípravky“. 

Jediným neschváleným bodem 
bylo poskytnutí daru z rozpoč-
tu obce Radvanice pro Oblastní 
charitu Červený Kostelec. 

Závěrem byla jako již tradičně 
přednesena zpráva o činnos-
ti úřadu, která obsahovala tyto 
body: 

•	 informace o pozemkových 
úpravách k.ú. Radvanice v Č. 
a Slavětín u Radvanic, probí-
há zaměřování katastrů, pro-
běhla informativní schůzka 
sboru zástupců a 24.6. bude 
následovat úvodní jednání 
s dotčenými vlastníky,

•	 proběhlo jednání SOJH v Jívce 
18.6. a mimo jiné byl schválen 
závěrečný účet a účetní zá-
věrka svazku, 
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•	 v rámci možnosti získat 
dotační prostředky přes  
MAS – IROP (oprava zbytku 
hřbitovní zdi) bude v  září – 
říjnu vyhlášena nová výzva,

•	 u projektu opravy parko-
vacích ploch v sídlišti bude 
nutná změna před dokon-
čením stavby, bylo navrženo 
příčné stání ve 3 případech 
změnit na šikmé vzhledem 
k jednoduššímu zajíždění, 

•	 střecha školního klubu 
a vstupního prostoru základ-
ní školy je opravená, vznik-
lé vícepráce v částce cca  
36.000 Kč budou akceptová-
ny, 

•	 v termínu 28. – 30.6. je plá-
novaný pronájem v areá-
lu Kateřina I. pro pořádání 
Mistrovství ČR v rogainingu 
a zároveň soutěži ve vaření 
gulášů Radvanický kotlík,

•	 informace o souhlasu s přije-
tím daru pro ZŠ a MŠ Radva-
nice, jedná se o 10 ks mo-
nitoru a 10 ks PC od MPO 
v celkové ceně 2.300 Kč, kte-
rou uhradí škola.

Tomáš Němec
starosta obce

Zájezd na Zámek Loučeň a ZOO Chleby
V sobotu dne 15.6. se uskuteč-
nil obecní výlet na Zámek Lou-
čeň a ZOO Chleby. Nejdříve pro-
běhla návštěva barokní památky 
Zámek Loučeň. Zámek s původ-
ními interiéry obklopuje rozlehlý 
anglický park, který je obohacen 
o jeden celoevropský unikát, to-
tiž soubor 12 labyrintů a bludi-
šť. Následně jsme se přesunuli 
do Zoo Chleby. Tato zoologická 
zahrada byla založena v červ-
nu roku 1997 a několik let patři-
la k nejmenším v České repub-
lice. V roce 2004 se ZOO Chleby 
stala řádným členem EARAZA 
(Euroasijské regionální asocia-
ce zoologických zahrad a akvá-
rií) a také získala licenci MŽP ČR, 
čímž se stala první oficiální po-
revoluční nestátní zoologickou 

zahradou. Jak přibývalo návštěv-
níku, tak se začala zahrada roz-
šiřovat a v dubnu 2014 byla slav-
nostně otevřena nová část zvaná 
„Nová ZOO“. V současné době je 
v ZOO k vidění více než 400 zví-
řat ve zhruba 120 druzích. Za-
stoupeny jsou zde všechny sku-
piny od nejpočetnějších savců 
a ptáků, přes plazy a obojživel-
níky až po ryby a bezobratlé - 
ze všech kontinentů (kromě An-
tarktidy) a také množství rostlin. 

I když jsme zpočátku byli k poča-
sí nedůvěřiví, přeci jen nám na-
konec přálo a výlet jsme si užili 
bez deště. Děkuji všem za účast. 

Petra Királová
místostarostka
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D
červenec 2024

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a pře-
jeme hodně štěstí, zdraví a životní pohody.

Jubilea

MARŠÍKOVÁ ERNA
88 let

Splatnost místního poplatku za odpady
Upozorňujeme poplatníky 
na blížící se splatnost místního 
poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství, která je 
30.09.

Poplatek je stanoven dle OZV 
obce Radvanice ve výši 600 Kč 
na osobu/rok.

Místní poplatek je možné uhra-
dit v hotovosti na pokladně 
Obecního úřadu Radvanice nebo 
převodem na účet obce Radvani-
ce č.ú. 1303692379/0800 pod va-
riabilním symbolem, který vám 
na požádání sdělíme. 

Včas nezaplacené nebo neodve-
dené poplatky nebo část těchto 
poplatků může být navýšena až 
na trojnásobek dle § 11 zákona  
č. 565/1990 Sb., o místních po-
platcích, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Takto neuhrazené místní po-
platky budou vymáhány exe-
kučně dle zákona č. 280/2009 
Sb. daňový řád. 

Kavalíková Lucie 
referentka obce

JANOŠÍK JIŘÍ
60 let

ČEŘOVSKÝ FRANTIŠEK
70 let
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srpen 2024

Všichni uvedení jsou zveřejněni po jejich písemném souhlasu.

ŠAFRÁNKOVÁ JANA
50 let

MÜHLFEITOVÁ MARIE 
65 let

STŘEDA JOSEF
83 let

VACKOVÁ MARIE
84 let

JOHNOVÁ JANA
70 let

HAVLÍK JOSEF
70 let

BALADOVÁ JITKA
75 let

KÖHLER DIETER
81 let
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Rozdáváme radost

V průběhu měsíce května jsem 
přišla s myšlenkou udělat radost 
v Domově seniorů na Tmavém 
dole. Akci jsem dětem nabídla 
jako čistě dobrovolnou, a proto-
že mají děti dobré srdce, něko-
lik se jich přihlásilo. Některé děti 
nakonec nejely, ale to nevadilo. 
Akce neměla mít charakter kla-
sického vystoupení, kdy se sejde-
me v nějaké společenské míst-
nosti a vystupujeme, ale chtěli 
jsme se dostat na pokoj k těm se-
niorům, za kterými třeba ani ni-
kdo nepřijde. Povedlo se.

Za družinu vyrazila děvčata 
Emča Schatzlerová, Emmča Ka-
valíková, Stelča Seidelová, Elča 
Maixnerová, Barča Šprincová. 
Nakonec jela i starší děvčata Kač-
ka Burdychová a Linda Pěkná. 

Měli jsme připravené 2 básničky 
a 2 písničky na flétny. Děvčátka 
vystupovala celkem 9x. Radost 
jsme udělali velikou. Senioři byli 
dojatí, nadšení a na oplátku dě-
tem dali mnoho sladkostí. 

Velké poděkování patří Julce Bur-
dychové, která s dětmi v ranní 
družině vyrobila krásné papíro-
vé květiny a srdíčka s věnováním. 
Ty jsme pak po každém vystou-
pení mohli věnovat. Další podě-
kování patří Lucce Schatzlerové 
za technickou pomoc.

Určitě budeme tuto myšlenku 
dále rozvíjet a akci zopakujeme. 
Všichni byli moc spokojení. 

Květa Jirmanová

Survivor v družině 

Druhou červnovou akcí byla 
„Přespávačka“ ve školní družině. 
Celkem se s námi přišlo bavit 19 
dětí. Přespáčka se nesla v duchu 
Survivora. Připravili jsme soutě-
že a hry, kdy děti v týmech sbí-
raly body.  Večer jsme si opek-
li buřty, všichni si prošli stezku 
odvahy formou večerní procház-
ky. Čekala nás přehlídka pyžam 

a spacích převleků. Všichni jsme 
si to moc užili a další přespávání 
určitě zase naplánujeme.

Květa Jirmanová,  
Julie Burdychová

ZŠ a MŠ Radvanice
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RYBÁŘSKÝ KROUŽEK
Pro velký úspěch z loňské-
ho roku byl i letošní školní rok 
2023/2024 otevřen rybářský 
kroužek. Loni se počet přízniv-
ců rybaření vyšplhal na 12, avšak 
pro letošek jich bylo neuvěřitel-
ných 18. Opět se děti vyskytovaly 
v širokém rozmezí od 1. po 7. třídu. 
Stejně jako loni byli žáci sezná-
meni s jednotlivými druhy ryb, 
s rybářským vybavením, hodně 
jsme trénovali navazování háčků 
a samotné nahazování na býva-
lém fotbalovém hřišti. Vrcholem 
našeho společného konání bylo 
skládání plnohodnotných rybář-
ských zkoušek, které opravňu-
jí členovi cechu rybářského lovit 
na všech vodách v České republi-
ce, mít svůj rybářský lístek a ob-
držet první povolenky. Toto vše 
se úspěšně zadařilo 10 dětem a já 
jim všem, i těm ostatním, pře-
ji mnoho nezapomenutelných 
zážitků u vody! Ale pozor, dbej-
te na dodržování pravidel rybář-
ského řádu, ale i ohled k příro-
dě a slušné chování by měl být 

taktéž základ pobytu na rybách. 
Za celý vydaření rok jsem dětem 
slíbil rybářskou výpravu na ryb-
ník Buchťák, kde si všichni moh-
li zarybařit pod mým dohledem. 
Také mi v hlídání žáků pomohl 
pan Aleš Gašpar a paní druži-
nářka Květa Jirmanová, kterým 
tímto oběma moc děkuji za po-
moc. Při výpravě nám zase přá-
lo počasí i rybářský bůh, jelikož 
oproti loni, kdy jsme chytli do-
hromady asi 20 ryb a povětšinou 
samé kapry, tak nyní bylo chyce-
no okolo 70 ryb a ještě kupodi-
vu spousta různých druhů. Velké 
vedro a sálající slunce nás stá-
lo dosti sil, ale věřím a doufám, 
že krásné zážitky a adrenalinový 
pocit se zápasu s rybou zůstane 
co nejdéle v paměti našich ryba-
říčků.

S pozdravem Petrův zdar se loučí 
a nádherné léto plné zdraví přeje 
za ZŠ a MŠ Radvanice 

Jan Malý
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13. motopárty JESTŘÁBÍCH JEZDCŮ

Opět se sešel rok s rokem a na-
stal den 19.7. který jsme si urči-
li jako zahajovací den pro naši 
motopárty Jestřábích jezdců. Le-
tošní ročník nesl pořadové čís-
lo třináct, což pro pověrčivé lidi 
nepřináší nic dobrého.

Naštěstí tato třináctka nepři-
nesla nic výjimečného z hlediska 
negativního pohledu. Vyšlo nám 
počasí, které bylo příznivé ani 
moc teplo ani zima, žádné prů-
trže bouřky a tak podobně se ne-
konaly.

Naopak se dá říci, že oproti pře-
dešlým po covidovým ročníkům, 
se už v pátek sjelo dost lidí. Pá-
teční večer probíhal v duchu 
rockotéky ve stylu reprodukce, 
bylo to především o pokecu a se-
známení se s těmi, kteří nás na-
vštívili poprvé.

Sobota se honosí takovým tím 
hlavním programem, od jedné 
odpoledne jsme měli napláno-
vanou spanilou jízdu po okolí, 
na spanilou jízdu vyjelo padesát 
osm motorek a tříkolek. V rám-
ci spanilé jízdy jsme měli do-
hodnutou návštěvu Traktoriá-
dy v Havlovicích, kde nás velice 
pěkně přivítali. Vyjížďku jsme 
opět zakončili u „Jestřábí chý-
še“ v Radvanicích, kde byl v plá-
nu doprovodný program v podo-

bě STRONGMANA Radka Rosi, 
který je v této disciplíně velice 
populární a pohybuje se na špi-
ci těchto borců. Předváděl nám 
pár kousků ze svého umění jako 
koulení pneumatiky na plocho 
o váze 250 a 500 kg, dále zvedání 
kamenů – závaží a jiných hmot-
ných předmětů, což si ve finále 
mohli vyzkoušet i ostatní účast-
níci motopárty. Své vystoupení 
završil, tažením obecního trak-
tůrku s vlekem, který byl nalo-
žen lidmi. Na to vše bedlivým 
a ostřížím zrakem dohlížela jeho 
přítelkyně a výživová poradky-
ně Karolína Maixnerová. Oběma 
moc děkujeme za velice zajíma-
vou ukázku této pro některé ne-
známé sportovní disciplíny.

Od 17 hodin zahájila vystoupení 
kapel, skupina MANUAL z Hradce 
Králové, která tomu - jak se říká 
dala hned od začátku „grády“, 
docela se jim povedlo návštěv-
níky naladit na tu správnou vlnu. 
Po MANUALU ovládli pódium 
SALIERI, kteří opět předvedli 
své precizní vystoupení a rovněž 
sklidili potlesk a ovace. SALIERI 
vystřídala další skupina nesou-
cí název SYMMERYA, kde přede-
vším zaujala svým zpěvem Iveta 
Aman – vystupující již před lety 
v Radvanicích v té době se skupi-
nou WISHMASTER. Na závěr ve-
čera nám zahrála kapela rovněž 
z Hradce Králové nesoucí název 

Jestřábí jezdci
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ANI KROCK, která nám zahrála 
směsici rockových skladeb a pís-
niček od různých domácích a za-
hraničních interpretů, což byla 
ta pravá správná tečka za sobot-
ním dnem. Mezi přestávkami ka-
pel probíhaly jako tradičně mo-
torkářské soutěže o hodnotné 
ceny od sponzorů.

V neděli ráno po vyspání 
se z náročného sobotního dne 
a po vydatné snídani se každý, 
tak jak se cítil rozjel k domovům.
Závěrem bych opět chtěl vy-
zdvihnout a poděkovat spon-
zorům, kteří nás opět pod-
pořili buď po finanční nebo 
materiálové stránce. Poděkování 
patří těmto sponzorům 13.mo-
topárty Jestřábích jezdců: obec 
Radvanice, TOPBIKE Miloš Je-
žek, AUTODÍLY NA POLSKÉ, Ka-
rolína Maixnerová – výživové 

poradenství a kineziologie, Ra-
dek Rosa – STRONGMAN, EX-
TOL, Svazek obcí Jestřebí hory, 
Zahrádkářský prodej – František 
Škrobal, AUTO TRUTNOV. Všem 
těmto sponzorům mockrát dě-
kujeme. Dále bych chtěl podě-
kovat všem, kteří se jakýmkoliv 
způsobem podíleli na organiza-
ci a chodu této pro nás stěžejní 
akce. Děkujeme všem účastní-
kům a příznivcům, kteří nás na-
vštívili a přišli nás podpořit.

Již teď se těšíme na další již 
14.ročník Jestřábí motopáry, kte-
rý připravujeme na 20.7.2025, 
takže se na vás budeme těšit 
a rádi vás přivítáme na dalších 
akcích. Zachovejte nám svoji 
přízeň. 
					   

Štefan Krajniak 
Prezident klubu
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Děti se utkaly nejen v lovu ryb

V sobotu 15.6. se uskutečni-
ly na rybníku Hrůzák rybářské 
závody dětí. Akce se zúčastni-
lo celkem 17 dětských rybářů, 
kteří se utkali nejen v lovu ryb, 
ale i ve dvou doprovodných sou-
těžích, a to v hodu na terč teni-
sovým míčkem na prutu a v lo-
vení rybek na magnet. Vítězem 
rybářského klání se stal Bouš-
ka ml. ze Žďáru nad Metují, kte-
rý nachytal ryby v celkové dél-

ce 281 cm. Druhé místo obsadil 
R. Michl z Trutnova, jenž nalo-
vil 265 cm ryb a na třetím mís-
tě se umístil J. Zsigo z Radvanic 
s celkovou délkou 233 cm. Děkuji 
všem rybářům a divákům za je-
jich účast, kamarádům za pomoc 
s organizací akce, všem sponzo-
rům za podporu a příští rok Pe-
trův zdar. 

Radomír Királ

Závodů ve střelbě na terč se zúčastnil  
rekordní počet závodníků

V sobotu 6.7. proběhly u ryb-
níku Hrůzáku závody ve střel-
bě na terč ze vzduchové pušky 
a pistole. Klání se tentokrát zú-
častnilo rekordních 31 závod-
níků. V kategorii puška (vzdu-
chovka) zvítězil Kamil Hejzlar 
z Klíčan (135 b.), druhé místo ob-
sadil Karel Krýsl z Radvanic (111 
b.) a třetí místo získal Franta Ru-
dolf z Police nad Metují (109 b.). 
V druhé kategorii, tj. v kategorii 
pistole, měla nejpřesnější mušku 
Dita Jirásková z Malých Svatoňo-

vic (74 b.), druhou příčku si vy-
střílel Kamil Hejzlar z Klíčan (73 
b.) a třetí pak obsadil Franta Ru-
dolf z Police nad Metují (72 b.). 
Počasí se vydařilo a k táborové-
mu ohni večer zahrála country 
kapela Hanka a spol. Děkuji zá-
vodníkům a divákům za jejich 
účast, kamarádům za pomoc 
s organizací akce, všem spon-
zorům za podporu a příští rok 
na viděnou. 

Radomír Királ
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v sobotu dne 7.9. v čase od 8:00 hod. do 
12:00 hod. Kontejnery budou přistaveny v areálu bývalého dolu Kateřina (garáže, 
na p. p. č. 1030).   

 

Žádáme občany, aby odpad neukládali na místa s předstihem, ale přímo do 
kontejnerů, až budou přistaveny. Do velkoobjemového odpadu patří zejména 
odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice, např. matrace, 
nábytek, koberce, linoleum, umyvadla, záchodové mísy, autoskla, drátěné sklo atd.  
 
Skříně a další objemný nábytek musí být vždy rozbourány, aby nezabíraly zbytečně 
místo v kontejnerech. U kontejnerů bude služba, která bude dohlížet na řádné a 
hospodárné uložení odpadu v kontejnerech.  
 

 

Do kontejnerů nepatří: 
- Elektro spotřebiče (ledničky, pračky, televize atd.),  
- Nebezpečný odpad (pneumatiky, autobaterie atd.) 
- Stavební odpad, izolace, apod.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11 12

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

V sobotu dne 7.9. proběhne v obci Radvanice svoz nebezpečného odpadu. 
 
Časy a stanoviště sběru:   -      9:00 hod. Jáchymovské domy  

- 9:30 hod. před ZŠ Radvanice 
- 10:15 hod. u kontejnerů na odpad na návsi ve Slavětíně 

 

Uvedené časy jsou orientační vzhledem k množství a náročnosti sběru na 
jednotlivých stanovištích. 

 
Další možnost odevzdání nebezpečného odpadu je v sobotu 7.9. v areálu bývalého dolu 
Kateřina (garáže), kdy je možno předat tento odpad pracovníkům obce od 8:00 do 12:00 
hod. 
 
V rámci mobilního svozu se přebírají od občanů tyto druhy odpadů:  

Ø 20 01 13 Rozpouštědla - technický benzín, ředidla atd.  
Ø 20 01 14 Kyseliny - kyselina sírová, akumulátorová atd.  
Ø 20 01 15 Zásady - čpavek pro domácí použití, Louh sodný pro domácí použití atd.  
Ø 20 01 17 Fotochemikálie - Chemie pro minilaby, CP-48HVII atd.  
Ø 20 01 19 Pesticidy - prostředky určené k hubení rostlinných a živočiš. škůdců atd.  
Ø 20 01 26 Olej a tuk  
Ø 20 01 27 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky  
Ø 20 01 29 Detergenty obsahující nebezpečné látky-autokosmetika, desinfekce atd.  
Ø 20 01 32 Jiná nepoužitelná léčiva  
Ø 20 01 33 Baterie a akumulátory  
Ø 20 01 35 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující nebezpečné látky  
Ø 20 01 37 Dřevo obsahující nebezpečné látky.  
Ø Obaly obsahující zbytky nebez. látek nebo obaly těmito látkami znečištěné  
Ø Absorpční činidla, filtrační materiály čisticí tkaniny a ochranné oděvy  

znečištěné nebezpečnými látkami.  
 
Zpětný odběr, ostatní odpady, které se také odeberou:  

Ø zářivky, výbojky  
Ø ledničky, mrazničky  
Ø rádia, vysavače, pračky, sporáky, mikrovlnné trouby, televizory atd.  
Ø ostatní malé i velké domácí elektrické spotřebiče  

 
Upozornění:  Ledničky, mrazničky, televizory, monitory, ostatní elektropřístroje,  
zářivky budou odebírány jako zpětný odběr, nikoliv nebezpečný odpad.  
Proto je prosím nepoškozujte a neodebírejte žádné součásti!  
 
- JINÉ ODPADY NEŽ ZE SEZNAMU NEBUDOU PŘIJATY!  
- ODPADY NENECHÁVEJTE NA STANOVIŠTI BEZ DOZORU, VYČKEJTE NAŠEHO PŘÍJEZDU!  
- ODLOŽENÉ ODPADY MIMO DOHODNUTÁ STANOVIŠTĚ NEBUDOU ODVEZENY! 
- NEBEZPEČNÉ ODPADY ODEVZDÁVEJTE POUZE V NEPORUŠENÉM OBALU, JINAK NEBUDOU PŘEVZATY! 
- PNEUMATIKY (OSOBNÍ, BEZ DISKŮ) JE MOŽNÉ ODEVZDÁVAT POUZE V AREÁLU BÝVALÉHO DOLU 

KATEŘINA (GARÁŽE), BĚHEM MOBILNÍHO SVOZU NEBUDOU PŘEVZATY! 
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8. 9. 2024 Vás srdečně zveme k hasičské zbrojnici 
v Radvanicích, kde proběhne jedna ze soutěží 

seriálu v šedesátkování okresu Trutnov. 

Přijďte podpořit nejen mladé hasiče z Radvanic, 
ale i ostatní borce z celého okresu Trutnov 

v kategorii: Modrá přípravka – děti 
hendikepované, přípravka – děti 3-6let, mladší 
dívka a chlapci – děti od 6- 11let, starší dívky a 

chlapci – děti od 11- 15let. 

V 9,00 hodin první start. 

Za podpory obce Radvanice a SDH Radvanice 
pořádají a srdečně zvou dobrovolní hasiči 

Radvanice. 
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Email:
radvanickyzpravodaj@volny.cz

č.výtisku: 120	 Náklad: 470 	 ev.č.: Kult/2/1990/Ka

Radvanický zpravodaj vydává Obecní úřad Radvanice

datum služby

07. – 08. 09.

14. - 15. 09.

21. – 22. 09.

28. – 29. 09.

jméno lékaře

K2 stomatologie, s.r.o. 

MDDr. Vojtěch Novotný

denTu s.r.o. 

StovicekDent s.r.o.

adresa ordinace

Pražská 537, Horní Před-
městí, Trutnov

U Hřiště 212, Trutnov

Horská 634, 
Trutnov

Komenského 821, Trutnov

Telefon

776 557 805

737 020 017

608 191 099

499 907 260

Zubní pohotovost září 2024

Oblast Trutnov
ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08:00 – 12:00 hod.


